



Смешная "победа"

Закончались выборы депутатов в местные Советы, но можно ли то, что происходило, назвать выборами? Нет! Ведь на 33 места в Мостовском районном Совете депутатов избирательная комиссия зарегистрировала только 39 кандидатов. И не подумайте, что желающих не было. Были. Некоторых из них запугали перед подачей документов на регистрацию инициативных групп для сбора подписей. Других не зарегистрировали или сняли с регистрации. Пример тому - Виктория Салей. Мостовчанка, которая несмотря на лавину обрушившихся на неё репрессий поступила в Варшавскую академию педагогики специальной и не сломалась. Выборы были, а выбора не было. Только на 6 из 33 округов была альтернатива. Значит 27 избранных депутатов не более чем назначенцы от власти, которые скорее всего будут поднимать руки по указке. И будет как в застоиные времена Леонида Ильича. Полный ОДОБРЯМС! Но главная тема нашей статьи не об этом.

Живёт в нашем городе Александр Викторович Зарембюк. Независимый и активный общественный деятель, депутат Мостовского райсовета выдвинул свою кандидатуру и на прошедших в воскресенье выборах.

Более подробно мы остановимся на выборах в Мостовский районный Совет предоставив возможность кому-нибудь другому проанализировать выборы в областной Совет депутатов.

Итак, Зарембюк баллотировался на своём Центральном избирательном округе как и в 2003 ем году, когда поддержка его кандидатуры населением составила 75,4% избирателей пришедших на выборы 2 марта.

Местные власти во главе с председателем Мостовского райсовета Г. К. Коробко долго думали кого же выдвинуть против Зарембюка, надоевшего своими вопросами на молчаливых сессиях райсовета и многочисленными депутатскими запросами в коммунальные службы города.

Для контраста, решили выдвинуть женщину. Студент заочник против детского участкового врача своего сына Якуба. Шла агитационная кампания. Избирательная комиссия запретила Зарембюку печатать свои листовки в том виде, в котором он их представил. Запрет касался следующих предложений. «был

Далішкі 10

ВЫБАРЫ ДЭПУТАТАЎ МЯСЦОВЫХ САВЕТАЎ ДЭПУТАТАЎ РЭСПУБЛІКІ БЕЛАРУСЬ
14 студзеня 2007 г.

ПРАТАКОЛ
участковай выбарчай камісіі аб выніках галасавання па выбарах дэпутата

Мастоўскага раённага Савета дэпутатаў
(назва мясцовага Савета дэпутатаў)

(раённа, горада, вобласці)

па *Цэнтральнай* выбарчай акрузе № *10* на ўчастку для
(назва выбарчай акрузы)

галасавання № *5* г. *Масты, вул. К. Цэткін, 4*
(месца знаходжання ўчастка для галасавання: вёска, пасёлак, раёна, раён у горадзе, горад, вобласць)

У выніку падліку галасоў* па выбарчай акрузе ўчастковая выбарчая камісія ўстанавіла:

1. Агульная колькасць выбаршчыкаў на ўчастку (вызначаецца па спісу грамадзян, якія маюць права ўдзельнічаць у выбарах) 434
2. Колькасць выбаршчыкаў, якія атрымалі бюлетэні (вызначаецца шляхам падліку подпісаў выбаршчыкаў у спісе грамадзян, якія маюць права ўдзельнічаць у выбарах) 422
3. Колькасць выбаршчыкаў, якія прынялі ўдзел у галасаванні (вызначаецца шляхам падліку бюлетэняў, якія знаходзіліся ў скрынках для галасавання) 422

Прозвішча, імя, імя па бацьку кандыдатаў у дэпутаты (у алфавітным парадку)	4. Колькасць галасоў, паддзеленых за кандыдата ў дэпутаты
<i>Зарембюк Аляксандр Віктаравіч</i>	<u>179</u>
<i>Крокас Наталля Міхайлаўна</i>	<u>181</u>

исключён из состава студентов и с х о д н ы х д а н н ы х .
университета. Таким образом, Административный протокол
власть отомстила А. Зарембюку сфабрикован против него
за его активность, решив таким офицерами Мостовской милиции.
шагом дискредитировать его в Осуздён Мостовским судом по
глазах жителей г. Мосты», а также административному делу. Обиций
«Зимой 2006 года незаконно размер незаконно наложенных на
осуждён, за как будто бы за него штрафов составил 565 тысяч
распространение календарей без рублей».

Местные выборы, состоявшиеся 14 января, не соответствовали демократическим стандартам. К такому заключению сегодня пришла Еврокомиссия, сообщает радио «Свабода». По словам еврокомиссара Бениты Ферреро-Вальднер, на местных выборах в Беларуси 14 января чувствовалась «явная нехватка демократического плюрализма», и, следовательно, эти выборы были не в состоянии предложить белорусам настоящую альтернативу.

Віншуем!

Дэмакратычная грамадскасць горада Віншуе з абраннем дэпутатам Мастоўскага раённага Савета дэпутатаў Азмітрыя Кухлея, а Аляксандра Пудаўкіна з перабраннем дэпутатам Лунненскага сельскага Савета дэпутатаў. Цярпення, веры, поспеху і плённай працы на карысць Мастоўшчыны!

Смешная “победа”

У госпожи Натальи Крокос - кандидатки от власти не было никаких проблем с листовками. Текст был молниеносно утверждён и напечатан. Депутат Зарембюк и члены его избирательного штаба прошли по квартирам округа, побеседовали с избирателями и оставили им для ознакомления агитационные листовки кандидата.

После этого, Александр Зарембюк был уверен в своей победе.

Если взять все квартиры, в которых во время обхода никого не было дома и записать живущих в них избирателей как противников Зарембюка, он всё равно выигрывал. Выигрывал с отрывом. По имеющейся у нас информации, ходила по квартирам и кандидатка от власти. Но избиратели видели её только в доме № 2 по проспекту Юности.

Досрочно на Центральном избирательном округе проголосовало около 9 % избирателей. После чего, урну с бюллетенями опечатали и спрятали в сейф. Об этом корреспонденту «Мастоўскай праўды» рассказал депутат Мостовского районного и Лунненского сельского Советов, доверенное лицо Александра Зарембюка - Александр Пудовкин, который контролировал процесс досрочного голосования на

«При мне всё было нормально. А что ночью было с этими бюллетенями я не знаю» - сказал депутат Пудовкин.

Цеткинском избирательном участке.

В день голосования достаточно много наблюдателей присутствовало на участке для голосования как с одной, так и с другой стороны. Наблюдателем был даже заведующий отдела культуры райисполкома Владимир Свистунов. «От профсоюзов» - отметил он. Он давно имел зуб на Зарембюка. За то, что народный депутат зачитал на выездной сессии в Гудевичах обращение белорусских писателей в поддержку Алеся Белокоза, когда Алеся Николаевича “ушли с должности” директора Гудевичского краеведческого музея. Тогда президиум райсовета покинули его

председатель Георгий Коробка, призвав всех покинуть помещение и не слушать Зарембюка. Но ни депутаты райсовета, ни руководители предприятий, ни председатели колхозов не послушали его. Остался в президиуме, даже тогдашний депутат Парламента - Геннадий Дылевский.

В ответ на это Виктор Куделя оборвал микрофон и пытался остановить Зарембюка. Но и его старания были напрасными. Оратор заставил зал слушать его. Этого молодому депутату не мог простить никто, а особенно Свистунов. Возможно, поэтому он и был “надзирателем” на Цеткинском участке для голосования. Именно поэтому, он угрожал вызвать наряд милиции и написать парочку актов когда доверенные лица Зарембюка хотели подойти ближе к столу где проводился подсчёт голосов. Видно

«В целом комиссия работала нормально. Старались соблюдать законодательство. Вот только заместитель председателя комиссии Цеткинского участка для голосования госпожа Курс уносила стопки бюллетеней подальше от глаз наблюдателей и доверенных лиц».

чего-то боялся...

Претензий к председателю и членам комиссии почти не было. Но Курс и Шидловская оставили для размышления много вопросов. Именно эти люди занимались процессом подсчёта голосов. Данные подсчёта не озвучили до тех пор, пока не позвонили куда-то и не посоветовались. В чём они могли сомневаться? Неизвестно. Итоги выборов в Мостовский районный Совет депутатов по Центральному избирательному округу были объявлены только после этих тайных звонков. Результат был таков: за действующего депутата Зарембюка проголосовало 179 избирателей, а за поставленную кандидатку Наталью Крокос 181. «Победа» в 2 бюллетеня. Как такое могло произойти? Верите ли Вы в эти цифры? Или всё было сделано по Сталинскому принципу: «Не важно как голосуют! Важно как считают?»

В Беларуси увеличены тарифы на услуги ЖКХ

Беларуси с 1 января увеличены тарифы на услуги ЖКХ для населения, сообщил журналистам заместитель премьер-министра Виктор Буря.

По информации министра жилищно-коммунального хозяйства Владимира Белохвостова, в соответствии с принятым правительством решением, тарифы на газ и электричество возрастут на 20%, тепловую энергию - на 12%. В итоге в расчете на двухкомнатную квартиру платежи увеличатся на \$5.

Как отметил Владимир Белохвостов, "принято решение о том, что целесообразно \$5 отдать на повышение тарифов на газ, электрическую энергию и тепловую энергию, так как именно эти ресурсы подорожали на входе в республику". Таким образом, будут компенсироваться затраты энергоснабжающих организаций. Минжилкомхоз будет искать другие источники для минимизации последствий от повышения цен на энергоресурсы.

По словам Виктора Бури, в текущем году повышения тарифов на услуги ЖКХ для населения больше быть не должно, если не возникнет каких-либо "форс-мажорных обстоятельств"!!!

TUT.BY

Freedom House: Беларусь застаецца несвабоднай краінай

Паводле Freedom House, існуе 8 краінаў у свеце, дзе стан свабоды “найгоршы з найгоршага” – Куба, Паўночная Карэя, Туркмэністан, Узбэкістан, Лівія, Судан, Бірма і Самалі. Пасьля вылучаецца дзесятак краінаў і тэрыторыяў, якія набліжаюцца да “найгоршых з найгоршых”, у іх ліку і Беларусь, побач з Кітаем, Зімбабвэ і іншымі дыктараскімі краінамі Азіі і Афрыкі.

МАСТОЎСКАЯ ПРАЎДА

Грамадска-інфармацыйнае выданне
Мастоўшчыны

№ 1 (27) 19 студзеня 2007 г.

Заснавальнік: Аляксандр Зарембюк.
дэпутат 24 склік. Мастоўскага райсавета.
Галоўны рэдактар: Ігар Шчэкарэвіч.
Верстаальчык: Сяргей Губарэвіч.

Наклад: 299 асобнікаў.

Адрас рэдакцыі: г. Масты вул. Я.Купалы 1. Беларусь.

e-mail: masty06@yahoo.com

Надрукавана на фінансавы ахвяраванні жыхароў г.

Масты ў друкарні ААТ Біліц-Прынт, г. Кіеў вул.

Даўжэнка, 9.

Выходзіць 1 раз на тыдзень.

Распаўсюджваецца бясплатна.

Аўтары апублікаваных матэрыялаў нясуць адказнасць за падбор і дакладнасць інфармацыі. Іх меркаванне можа не супадаць з пунктам гледжання рэдакцыі і не накладваецца на яе ніякіх абавязкаў.